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к і в кожного з нас, у технікуму є своя історія. Завдяки 
першому директору Миколі Івановичу Балану та 
з  його ініціативи наказом Міністерства сільського 

господарства УРСР від 1 січня 1963 р. № 30 в смт Компаніївка 
Кіровоградської області було переведено Новоукраїнський 
ветеринарний технікум і створено Компаніївський ветеринар-
ний технікум.

Відповідно до наказу Міністерства сільського господар-
ства і продовольства УРСР від 29.09.1992 р. № 103 «Про пере-
йменування технікумів» Компаніївський ветеринарний техні-
кум було перейменовано у Компаніївський технікум ветери -
нарної медицини.

Згідно з рішенням Державної акредитаційної комісії від 
13 квітня 2004 р. (наказ Міністерства освіти і науки України від 
26 квітня 2004 р. № 336) Компаніївський технікум ветеринарної 
медицини акредитовано за I рівнем з наданням ліцензії на про-
ведення освітньої діяльності з підготовки молодших спеціаліс-
тів зі спеціальності 5.130501 «Ветеринарна медицина».

Відповідно до наказу Міністерства аграрної політики Украї-
ни від 25 квітня 2006 р. за № 103 «Про створення відокремле-

них структурних підрозділів Білоцерківського аграрного уні-
верситету» Компаніївський технікум ветеринарної медицини 
реорганізовано в Компаніївський технікум ветеринарної ме-
дицини Білоцерківського державного аграрного університету, 
а відповідно до Указу Президента України «Про надання Біло-
церківському державному аграрному університету статусу на-
ціонального» від 28 грудня 2007 р. № 1296/2007 технікум пере-
йменовано в Компаніївський технікум ветеринарної медицини 
Білоцерківського національного аграрного університету.

Справу Миколи Івановича Балана продовжив Михайло 
Миколайович Панченко, а з 1988 р., ось уже понад 25 років, на-
вчальний заклад очолює Григорій Миколайович Гордієнко. 
Завдяки його старанням і таланту технікум має сучасну матері-
альну базу. Особливою гордістю директора стала новозбудова-
на клініка з навчальними аудиторіями й виробничою базою, де 
студенти на практиці здобувають свої перші професійні навики. 

Ветеринарна медицина – одна з найпрестижніших, і попит 
на фельдшерів ветеринарної медицини постійно зростає. 
Навчають їх висококваліфіковані педагоги колективу. Серед 
них викладач хірургії Віктор Федорович Шинкаренко, аку-
шерства – Валентина Петрівна Гордієнко, завідувач навчально-
виробничої клініки технікуму Микола Якович Антюшко, ви-
кладач історії Антоніна Леонідівна Фоміченко, викладач 
фізичного виховання Олександр Михайлович Бричка та інші. 
План прийому студентів виконується щороку – як за держав-
ним замовленням, так і за рахунок фізичних і юридичних осіб.

За 50 років свого існування наш технікум підготував близь-
ко чотирьох тисяч спеціалістів ветеринарної медицини, які за-
вдяки високій кваліфікації й професіоналізму забезпечили сво-
їй альма-матер високий рейтинг в освітянському світі. 

Знають навчальний заклад не лише в Україні – група сту-
дентів уже втретє стажується в Англії. І третій рік поспіль 
технікум утримує перше місце з організації й проведення 
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27 вересня 2013 року о 10:00 в Компаніївському техні-
кумі ветеринарної медицини Білоцерківського національ-
ного аграрного університету пройдуть урочисті заходи 
з нагоди 50-річчя створення навчального закладу.

Центральний корпус

Біля входу до клініки технікуму (зліва направо): 
заступник директора технікуму з навчально-виробничої роботи 

О.В. Омельчук та директор технікуму Г.М. Гордієнко
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навчальної практики серед студентів аграрних вищих на-
вчальних закладів І–ІІ рівнів акредитації зі спеціальності 
«Ветеринарна медицина».

Технікум є структурним підрозділом Білоцерківського 
державного аграрного університету, відтак компаніївські ви-
пускники зараховуються до університету на третій курс. 
Причому тут же, в Компаніївці, – за результатами державних 
екзаменів і співбесіди. До того ж наш навчальний заклад го-
тує універсалів – водночас з основною спеціальністю «Вете-
ри нарна медицина» студенти оволодівають навиками робіт-
ничих професій: бджоляра, техніка штучного запліднення 
тварин, оператора комп’ютерного набору та водія. 

Для підготовки знавців ветеринарної справи маємо до-
бру матеріально-технічну базу. Це тридцять по-сучасному 
обладнаних кабінетів і лабораторій, клініка ветеринарної 
медицини, де утримуються різні види сільськогосподар-
ських тварин і птиці (фазани, перепели, страуси), пасіка, два 
комп’ютерних класи, бібліотека з читальним залом, спор-
тивний комплекс, студентський клуб, де працюють різнома-
нітні гуртки, їдальня. 

Не секрет, що найважливіші професії – це ті, які годують 
людство. А фахівці з таким рівнем підготовки, який забезпе-
чує технікум, – на вагу золота.

Особлива гордість нашого навчального закладу – його ви-
пускники, серед яких Володимир Миколайович Квасновський 
(рік випуску – 1964), ветеран, заступник начальника управ-
ління агропромислового розвитку Кіровоградської обл держ-
адміністрації; Сергій Володимирович Черняк – кандидат ве-
теринарних наук, доцент Білоцерківського національного 
аграрного університету; Михайло Михайлович Сулима – ке-
рівник агрофірми «Зоря» Ульянівського району Кіровоград-
ської області, та багато інших.

Сучасні умови вимагають від викладачів Компаніївського 
технікуму ветеринарної медицини спрямовувати свою роботу 
на вдосконалення якості підготовки конкурентоспроможних 
фельдшерів ветеринарної медицини, відповідно забезпечуючи 
потреби ринку праці в Кіровоградській та суміжних областях.

У день славного ювілею директор технікуму Григорій Ми-
ко лайович Гордієнко запрошує випускників різних років на 
зустріч зі своєю юністю, своєю альма-матер. 


